 Контрольная работа № 2 по теме «Динамика»
Вариант 1.

Уровень А.
1. Утверждение, что материальная точка покоится или движется равномерно и прямолинейно, если на нее не действуют другие тела или воздействие других тел взаимно уравновешенно,

 а) верно при любых условиях;                                                б) верно в инерциальных системах отсчета;

 в) верно для неинерциальных систем отсчета;                      г) неверно ни в каких системах отсчета.

2. Спустившись с горы, санки с мальчиком тормозят с ускорением 2 м/с2. Определите величину тормозящей силы, если общая масса мальчика и санок равна 45 кг.

а) 22,5 Н;               б) 45 Н;                 в) 47 Н;                г) 90 Н.

3. Земля притягивает к себе подброшенный мяч силой 3 Н. С какой силой этот мяч притягивает к себе Землю?

а) 0,3 Н;             б) 3 Н;                в) 6 Н;                г) 0 Н.

4. Сила тяготения между двумя телами увеличится в 2 раза, если массу тела

а) каждого из тел увеличить в 2 раза;                      б) каждого из тел уменьшить в 2 раза; 

в) одного из тел увеличить в 2 раза;                         г) одного из тел уменьшить в 2 раза.

5. На левом рисунке представлены векторы скорости и ускорения тела. Какой из четырех векторов на правом рисунке указывает направление импульса?




6. Как движется тело при свободном падении?
а) равномерно;        б) равноускоренно;              в) равнозамедленно;                г) по кривой траектории.

7. Сила под действием которой тело движется по окружности с постоянной по модулю скоростью, в каждой точке направлена…
а) к центру окружности;                                       б) от центра окружности;                                                                             в) по касательной к окружности;                         г) в сторону движения тела.

Уровень В.
8. Установите соответствие между физическими законами и их формулами.

	    Физические законы
	    Формулы

	а) Закон всемирного тяготения
	1) 
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	б) Второй закон Ньютона
	2) F=kx

	в) Третий закон Ньютона
	3) 
[image: image2.wmf]2

1

F

F

r

r

-

=



	
	4) 
[image: image3.wmf]2

2

1

r

m

Gm

F

=



	
	5) 
[image: image4.wmf]0

=

å

F

r




Уровень С.
9. Мальчик массой 30 кг, бегущий со скоростью 3 м/с, вскакивает сзади на платформу массой 15 кг. Чему равна скорость платформы с мальчиком.

10. Найдите кинетическую энергию тела массой 300г, падающего свободно с высоты 7 м, в тот момент, когда тело находится на высоте 1 м от поверхности земли.

Контрольная работа № 2 по теме «Динамика»

Вариант 2.

Уровень А.

1. Система отсчета связана с автомобилем. Она является инерциальной, если автомобиль

а) движется равномерно по прямолинейному участку шоссе;

б) разгоняется по прямолинейному участку шоссе; 

в) движется равномерно по извилистой дороге;  
г) по инерции вкатывается в гору.

2. Какие из величин при механическом движении всегда совпадают по направлению?

а) Сила и ускорение;           б) Сила и скорость;      в) Сила и перемещение;       г) Ускорение и перемещение.

3. Масса Луны в 81 раз меньше массы Земли. Найдите отношение силы тяготения, действующей на Луну со стороны Земли, и силы тяготения, действующей  на Землю со стороны Луны.

а) 81;                  б) 9;               в) 3;              г) 1.

4. Найдите импульс легкового автомобиля массой 1,5 т, движущегося со скоростью 36 км/ч.

а) 15 кг·м/с;          б) 54 кг·м/с;               в) 15000 кг·м/с;          г) 54000 кг·м/с.

5. Что характеризует центростремительное ускорение при равномерном движении тела по окружности?
а) Изменение модуля скорости;              б) Изменение направления скорости;      
в) Изменение угла поворота;                   г) Изменение импульса тела.

6. Тело свободно падает без начальной скорости. Какова его скорость после 2 с падения?
а) 0,2 м/с;               б) 5 м/с;                       в) 2 м/с;                  г) 20 м/с.

7. На рисунке показано направление векторов скорости и равнодействующей всех сил, приложенных к телу. Вектор ускорения тела направлен по вектору… 

а) 1;                   б) 2;                        в) 3;                       г) 4. 




Часть В.

8. Установите соответствие между видами движения и их основными свойствами.

	    Виды движения
	    Основные свойства

	а) Свободное падение 
	1) Происходит за счет отделения от тела с некоторой скоростью какой-либо его части

	б) Движение тела по окружности
	2) Движение под действием только силы тяжести

	в) Реактивное движение
	3) Движение, при котором ускорение в любой момент времени направлено к центру окружности

	
	4) Движение происходит в двух взаимно противоположных направлениях

	
	5) Движение с постоянной скоростью


Часть С.

9. С лодки массой 0,2 т, движущейся со скоростью 1 м/с, прыгает мальчик массой 50 кг в горизонтальном направлении со скоростью 6 м/с. Какова скорость лодки после прыжка мальчика? 

10. С горы высотой 100 м падает камень. На какой высоте его кинетическая энергия станет равна его потенциальной энергии?
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